                                                     7 Марта 2014
В 14 часов. Рябкова Ирина Павловна (УдмГУ). Репрезентация концепта «Путь» в речах российских и американских президентов конца XX – начала XXI в.: сопоставительно-переводческий аспект. Специальность 10.02.20. Научный руководитель – канд. филол., доц. Шутова Нелла Максимовна. Эксперты – д.филол.н., проф. Т.А.Гридина, д.филол.н., доц. Е. А. Нахимова и д. филол. н., проф. Е.В.Шустрова. Оппоненты – д.филол.н., проф. Л. А. Нефе-дова (ЧелГУ) и к.филол.н., доц. Сергей Михайлович Поляков. Ведущая организация –  Башкирский государственный университет.

                                                           20 июня 2014

В 14 часов. Кондратьева Ольга Николаевна (КемГУ). Докторская диссертация. Динамика метафорических моделей в русской лингвокультуре  (XI-XX вв.). Специальность 10.02.01.  Эксперты – д. филол. н., проф. Т. А. Гридина, д. филол. н., проф. Н. И. Коновалова и д. филол. н., проф. Е. А. Нахимова. Оппоненты –  Леонид Григорьевич Панин, доктор филологических наук, профессор, ФГБОУ ВПО «Новосибирский национальный исследовательский государственный университет», заведующий кафедрой древних языков, Татьяна Павловна Рогожникова,  доктор филологических наук, профессор ФГБОУ ВПО «Омский государственный университет им. Ф. М.  Достоевского»,  и.о. заведующего кафедрой русского языка, славянского и классического языкознания; Мария Эдуардовна Рут, доктор филологических наук, профессор ФГАОУ «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина», заведующий кафедрой русского языка и общего языкознания. Ведущая организация  ФГБОУ ВПО «Национальный исследовательский Саратовский государственный университет им. Н.Г. Чернышевского».

                                                    27 июня 2014
[bookmark: _GoBack]В 14 часов. Салтыкова Мария Сергеевна. (ЮУрГУ). Синтаксические средства выражения модальности в русскоязычных и франкоязычных рекламных слоганах. Специальность 10.02.20. Научный руководитель – докт. филол., проф. О.А.Турбина. Эксперты – д. филол. н., проф. М.Л.Кусова, д. филол. н., доц. Е. А. Нахимова  и д. филол. н., проф. Н.Б.Руженцева. Оппоненты – д. филол. н., проф. Л. А. Нефедова (ЧелГУ) и канд. филол. н., доц. Ю.В.Богоявленская (УрГПУ). Ведущая организация –  Башкирский государственный педагогический университет.

В 16 часов. Печенкина Татьяна Александровна (ЮУрГУ). Общие закономерности и национальные особенности использования количественных обозначений в российском и немецком рекламном дискурсе. Специальность 10.02.20. Научный руководитель – д. филол.н., проф. А.П.Чудинов. Эксперты – д. филол. н., проф. Э.А.Лазарева, д. филол. н., проф. Н.В.Пестова, д. филол. н., проф. О. А.Турбина и д. филол. н., проф. К. И. Демидова. Оппоненты – д. филол. н., доц. Татьяна Александровна Буркова (Башкирский государственный педагогический университет)  и канд. филол. н., доц. Марина Александровна Шабаева (Институт международных связей). Ведущая организация –  Пермский национальный исследовательский политехнический университет.
                                                
5 Декабря  2014
В 14 часов. Быкова Татьяна Юрьевна (ЧелГУ). Метафорический образ СССР в советском и американском медийных политических дискурсах 1930 – 1954 гг.  Специальность 10.02.20. Научный руководитель – д. филол.н., проф. А.П.Чудинов. Эксперты – д. филол. н., доц. Э. В. Будаев, д. филол. н., проф. К. И. Демидова, д. филол. н., проф. Э. А. Лазарева. Оппоненты – д. филол. н., доц. Михаил Юрьевич Мухин (ФГАОУ ВПО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н.Ельцина», профессор кафедры лингвистики и профессиональной коммуникации на иностранных языках) и Камышева Ольга Сергеевна к.ф.н., доц. кафедры английской филологии Шадринского государственного педагогического института. Ведущая организация – Ленинградский государственный университет имени А.С.Пушкина.



